



大乐透奖池为7.48亿
预计最高头奖奖金500万

体彩

今晚开奖彩种
排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

看中超 买体彩 撑广州足球

广州体彩亮相中超赛场

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 4月20日晚，新赛季中超联赛首轮比赛最为瞩目的揭幕战——广州德比（广州队VS广州城队）在天河体育场燃起熊熊战火，吸引三万球迷进场观战，比赛紧张激烈，观众热情高涨，呐喊声、战鼓声震耳欲聋。为了让喜迎中超重启的广大球迷在“力撑”心仪球队的同时参与支持公益体彩，广州市体育彩票管理中心在天河体育中心、天河体育场多个出入口设置即开票销售点。据了解，从4月20日至8月3日，市民都可以在作为中超赛场的天河体育场和大学城中心体育场外购买即开型体育彩票，支持广州足球发展。

在天河体育中心东南门、南广场，记者看到，这里的体育彩票即开票销售点受到好些准备进场观赛的球迷关注。热情高涨的他们通过阅览销售点陈列的宣传展架，得知体育彩票公益金跟自己一样，同样“力撑”广州足球、广州体育事业发展，纷纷支持体育彩票参与公益。市民徐先生说：“没想到在主场能买体育彩票，感觉不错，在刮彩票的过程中享受到乐趣，也奉献了爱心，一举两得。”

据了解，近年来，广州足球事业发展走在全国前列：拥有广州队、广州城队两支中超球队，且都参加亚冠联赛，其中广州队两夺亚洲冠军、八度问鼎中超，创造我国职业足球历史最好成绩；青少年足球工作不断发展完善，形成以市属半专业队为龙头、区级体校队伍为骨干、网点学校和传统学校为基础的“三级青少



年培训体系”，为进一步向国家和省培养输送优秀足球后备人才打下了坚实基础；足球群体赛事活动丰富多样，拥有大批足球爱好者，群众基础深厚，足球氛围相当浓郁。

上述成绩，离不开体育彩票公益金的有力支撑，比如，补助市属公共体育场馆维修和各区的社区体育设施（足球场）建设，包括足球场草皮购置铺设维修翻新、照明系统和其他所需设备购置维护；培养社会体育指导员，组织裁判员、教练员培训班，加大力度培养专业足球人才；搭建足球后备人才培养网络，包括业余体校建设、青少年足球训练以及国家级、省级、市级青少年体育俱乐部创建，省、市体育传统项目学校和广州市体育实验学校扶持，举办“市长杯”足球赛、广州大

学城足球联赛、世界名校足球赛等赛事，扩大足球运动普及面。可以说，广州足球事业成绩优异，体育彩票公益金功不可没。

作为全市体育彩票的销售管理机构，广州市体育彩票管理中心积极销售彩票筹集公益金。“十三五”期间，广州市共销售体育彩票216.23亿元，筹集公益金（含弃奖）53.75亿元，这些公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、抗震救灾、未成年人校外教育事业、残疾人事业、红十字事业、文化、农村贫困母亲“两癌”救助等多项社会公益事业，实施全民健身计划和奥运争光计划，对推动公益事业发展、构建公共体育服务体系和建设体育强国、助力健康中国发挥了重要作用。

“翻倍赢家送金条”活动圆满结束

最后一批金条得主扎堆现身

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 体彩即开票“翻倍赢家送金条”活动于4月11日顺利收官，金条兑换活动也于4月19日结束。活动期间全省即开票共筹集公益金超过5500万元，共有49名幸运儿中出金条。近日，最后一批金条中奖者陆续在各市领走金条。

●广州

6位购彩者同日现身领奖

近日，广州6位购买体彩即开票“翻倍赢家”中得1万元奖金的购彩人先后来到广州体彩中心，喜提我省“翻倍赢家送金条”促销活动送出的8克金条。对于这个额外奖品，他们无不赞叹：“这个活动给了我大大的惊喜！”

购彩人赖先生表示，自己在天河区天河路351号的4401090024实体店看到宣传资料，得知中“翻倍赢家”1万元还能多得一根金条，随即花50元购买10张5元票：“当时那包票还剩下好些，我就从里面挑了10张，没想到居然刮中了1万元，还能多拿一根金条。”

购彩人林小姐则是个顶呱刮即开票的爱好者，隔三岔五就会买上几张刮一刮，“翻倍赢家”三月中旬上市开始就陆陆续续买过几次。她说，一个多星期前她到番禺区祈福新邨名都晋福路的

4401034171实体店买了1张20元的“翻倍赢家”：“第二行就看到个100倍，金额是100元，我算了一下，不正好一万块吗？还多得一块8克的金条，按现在的金价换算，价值好几千元呢！当时觉得自己蛮幸运的。”

而购彩人邓先生刚接触顶呱刮即开票没多久。他透露，不久前，他上街时经过白云区人和镇北后街的4401034435实体店，看到有这种即刮即开的彩票，就进店了解一番：“店员跟我讲体育彩票是为公益事业和体育事业筹集公益金，支持社会和国家发展的公益彩票，我就买了两三张这款20元的票。没想到手气这么好，刮出10个1000元的，店员告诉我还得多拿一根金条，又给我写了这里（指市体彩中心）的地址让我来领奖，很讲诚信，也很贴心，觉得体育彩票很不错。”

●肇庆

意想不到！两位购彩者收获幸运

两位金条中奖者同时现身肇庆领奖。活动期间，购彩者柯先生（化姓）像往常一样走进端州区西江南路9号4408008084体彩实体店，准备刮几张试试手气。在挑选时，实体店业主向柯先生推荐了刚上市的“翻倍赢家”，于是柯先生便购买了2包“翻倍赢家”。没想

到，刚刮了几张便中得了1万元奖金，还额外获得省体彩中心活动加奖的8克金条一根。

另一位中奖者曹先生（化姓）表示经常购买即开型彩票，每次经过体彩实体店都买上一张，随手做公益。都说好心常与好报相伴。中奖当天，曹先生在端州区康乐北一街4408033085体彩实体店购买的一张面值10元“翻倍赢家”，便刮中奖金1万元和体彩金条，“真的意想不到！”

●珠海、阳江

一张票面10次中奖机会

近日，王先生（化姓）和李先生（化姓）分别到珠海、阳江体彩中心领取了1万元奖金和具有纪念价值的8g金条。领取奖金时，王先生兴奋地说：“我平时喜欢买体彩顶呱刮彩票，记得当时是活动的最后一天，我恰巧路过五洲康城的体彩店，就进去随手买了几张‘翻倍赢家’，没想到不仅中了一万元奖金，还中了金条。”而阳江的李先生则是了解到活动开展，特意到家附近的体彩实体店买了几张不同面值的“翻倍赢家”。当刮到第3张20元面值票时，出现了“1倍”的标志，标志下方标有“¥1000”字样。他心头一乐，接着刮票，想不到又接连刮出9个相同标志和金额，真是惊喜连连。



开奖结果

超级大乐透 第044期

中奖号码 06 18 31 33 35 后区 10 11

| 奖等 | 单注奖金 |
|------------|------------|
| 一等奖 | 最高 1800 万 |
| 二等奖 | 浮动奖金 |
| 三等奖 | 10000 元 |
| 四等奖 | 3000 元 |
| 五等奖 | 300 元 |
| 六等奖 | 200 元 |
| 七等奖 | 100 元 |
| 八等奖 | 15 元 |
| 九等奖 | 5 元 |
| ○○○○○○○○○○ | ○○○○○○○○○○ |

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

◆奖池金额：大乐透 7.48 亿元

排列三 第101期

中奖号码 7 8 6

排列五 第101期

中奖号码 7 8 6 7 1

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

● 专家论彩 ● 王立君
仅供参考 谨慎购彩



排列五

21100 27616

21099 49186

21098 30243

21097 81660

21096 59373

21095 95281

21094 56984

21093 43186

第3位隔期号

近期不停开出

第1位上，大冷号2终于反弹，
看好0、1开出；

第2位上，2、8两码一直未见，
看好2、8开出；

第3位上，隔期号不停开出，可
看好2、3开出；

第4位上，大冷号1终于反弹，
看好2、7开出；

第5位上，2、9两码一直未见，
看好2、9开出。

和值：主要在08-15间波动，小
号开始明显增多。

本轮推荐:022/02222

183/18379

和值:04/12 组选 6:01238

金胆:023